

中国篮协推出CBA改革新举措

拟成立职业联盟 建议中职联重组

新华社太原4月27日电(记者王浩宇 郑直 孙亮全)CBA联赛委员会暨联赛投资人会议27日在山西太原召开,中国篮协在原有的《CBA联赛管办分离改革“分两步走”方案》的基础上,又推出了《CBA职业联盟成立方案》,并将两套方案的实施要点讨论稿交由与会代表讨论。

此前,中国篮协拟定的“分两步走”方案已获得国家体育总局的批准,这次提出的组建职业联盟方案,指的是CBA的参赛俱乐部与中国篮协有关方面一起,组建CBA职业联盟,在此框架下成立商务和赛事运营公司。据篮协介绍,这两套改革方案的侧重点有所不同,但并不互相冲突,更大程度上相当于CBA联

赛改革的两步组成,也分别更能凸显CBA联赛当务之急和远景规划。

中国篮协表示,按照第一套方案的规划,第一步是中国篮协作为发起人,成立由中国篮协和俱乐部共同入股的CBA公司(中国篮协占30%股份,其他20家俱乐部均占3.5%,合计70%股份),中国篮协将联赛商务权、赛事推广权授权给CBA公司,由CBA公司全权决定联赛商务开发和赛事推广事宜;第二步,待时机成熟时,由中国篮协将竞赛组织等办赛权授权给CBA公司。而第二套方案目前的实施条件不尽成熟,可能还会遇到一些政策、法律层面的壁垒,如何推进仍需要更深一步讨论。

中国篮协副主席信兰成在会议上表

示,要打造出一个符合中国国情的高水平职业化联赛,他说:“中国篮协推进改革的决心从未有过变化,在改革进程中始终与各方力量良好沟通,听取各种意见和建议,CBA联赛的管理模式,必须实现机构和人员专业化,实现管办分离,实现政府监督、协会管理、公司运营。”

在CBA改革的问题上,近期最受关注的是中国篮协和中职联篮球俱乐部(北京)股份有限公司(简称“中职联”)之间的谈判,此前双方在19日第二次沟通结束后未能达成一致。当天的会议上,中国篮协就与中职联的合作提出了新的建议。

“第一套方案中(‘分两步走’方案),

中国篮协将与中职联篮球俱乐部(北京)股份有限公司(以下简称中职联公司)、浙江稠州和山西汾酒两家俱乐部等多方协商,建议授权北京中篮巨人广告中心(中国篮协下属投资企业)与中职联公司合并,浙江稠州和山西汾酒出资入股一并加入,完成对公司的重组,重组后的公司更名为中职联联赛(北京)有限责任公司(简称CBA联赛公司)。在此基础上,按照公司法和公司章程,选举董事会、监事会、董事长、总经理。”

中国篮协同时表态会将今后联赛收入的90%以上用于竞赛和分担俱乐部成本,中国篮协将应获按股分红部分也投入到联赛中,仅从授权费中提取5%,作为支持女子篮球发展经费。



中日女排精英赛:中国3:0胜日本

4月27日,中国队队员朱婷(左)在比赛中扣球。当日,在2016年中日女排精英赛深圳站第二场比赛中,中国女排以3:0战胜日本女排。

新华社记者 毛思倩 摄

故宫雕塑馆全面开放

本报讯 自2015年10月10日故宫雕塑馆开放了雕塑萃馆、汉唐陶俑馆、修德白石馆这三个展馆后,经过半年的筹备,故宫雕塑馆的“佛教造像馆”和“砖石画像馆”展馆也将在2016年4月28日对公众开放,这意味着作为故宫博物院常设展览的雕塑馆已实现全面开放,恭候来自世界各地的观众观赏。

此次新开放的“佛教造像馆”展馆位于慈宁宫后殿的大佛堂明间及其东暖阁。大佛堂,始建于明嘉靖十五年(1536年),是嘉靖皇帝为其母亲蒋太后修建的起居之所。现为清乾隆三十四年(1769年)重修时的格局,为清朝太后、太妃等人的礼佛之所。

大佛堂展示的佛教造像分两个部分,其中中间展示的是不同时期、不同材质,从而呈现不同艺术风格的佛教造像70尊。大佛堂东暖阁展示的是金铜质地的佛教造像74尊,始自十六国时期,迄于清代,分为汉地佛教造像和藏传佛教造像两类,精品迭出。尤为值得关注的有十六国时期的铜菩萨像、南朝梁大同三年的僧成造铜弥勒佛像等。

大佛堂西廂为“砖石画像馆”展馆,展出画像石与画像砖62件,均为新中国成立以后入藏故宫博物院的文物。

(陈灿)

曹文轩作品

《青铜葵花》将搬上舞台

新华社北京4月27日电(记者史竞男)刚刚荣获“国际安徒生奖”的儿童文学作家曹文轩日前独家授权江苏省少年儿童文化艺术促进会,将其小说《青铜葵花》改编为音乐儿童剧搬上舞台。

据介绍,改编的音乐儿童剧将努力还原小说的文学性,同时彰显戏剧之美。《青铜葵花》中两个孩子遭遇的一连串苦难构成了一个个悬念,他们面对苦难的抗争,将通过舞台表演引发观众的同情与思考,让孩子们汲取在逆境中奋发向上的勇气和力量。

据承制方江苏省少年儿童文化艺术促进会常务副主席张锋透露,音乐儿童剧《青铜葵花》创作团队由编剧薛梅、导演胡一飞、作曲周文军、舞美设计薛殿杰等组成,并特邀儿童剧表演艺术家李若君担任艺术顾问,全力打造儿童艺术精品。

曹文轩是首位获得“国际安徒生奖”的中国作家。

丁俊晖13:3大胜“金左手”

五年后再次闯入四强



4月26日,中国选手丁俊晖在比赛中。

新华社/美联

据新华社伦敦4月26日电(记者王子江)中国选手丁俊晖26日在英国谢菲尔德举行的世界斯诺克锦标赛四分之一决赛中,以13:3大胜曾两次赢得世界冠军的马克·威廉姆斯,闯入半决赛。

四分之一决赛实行25局13胜制,本来要分三个阶段举行,结果由于比分相差悬殊,丁俊晖只用两个阶段就击败了有“金左手”之称的威廉姆斯,为自己赢得了一天的休息时间。

当天上午第一阶段比赛结束后,丁俊晖以6:2领先,晚上比赛继续进行,他很快将优势扩大到10:2,威廉姆斯四局中只打进两个球。第十三局,威廉姆斯勉强扳回一局,将比分变成10:3。按照比赛规则,第二阶段打满16局结束,丁俊晖必须连赢三局,才能避免将比赛拖入27日的第三阶段。他果然没给对手任何机会,连下三局锁定胜利。

丁俊晖赛后说:“我比赛中获得了很好机会,比分打到2:2时形势发生了变化,我控制了比赛节奏。整场比赛我信心十足,每次获得上手机会时,我都坚信能够一杆获胜。”

他还说:“马克(威廉姆斯)没有发挥出正常的水平,他换了新的杆头,每个人都会对新杆头不适应。”

29岁的丁俊晖也成为本届世锦赛中第一位晋级半决赛的选手。这是他自2011年闯入四强之后,第二次获得半决赛资格,当时他被特鲁姆普以17:15逆转,无缘决赛。今年的比赛中,由于他去年状态不佳,排名下落到第17位,失去了种子资格。在预选赛中,他连赢三轮杀出重围,在正赛中,又先后击败两名种子选手高尔德和特鲁姆普,获得与威廉姆斯对阵的机会,这场大胜证明他已经重返巅峰。

丁俊晖下一轮的对阵将在四届世界

冠军约翰·希金斯和马克·威廉姆斯之间产生,这两名选手当天结束了第一阶段的争夺,希金斯暂时以5:3领先。去年世锦赛,丁俊晖正是击败希金斯获得了八强资格。

谈到丁俊晖的发挥,威廉姆斯说:“丁打得很好,但第一阶段如果我的杆头正常的话,我觉得能够领先。如果下一轮面对希金斯,丁必须要打得更好才能赢。”

他说:“我现在非常放松,这场比赛我释放了所有的压力,打出了很多疯狂的球。明天我将休息一天,以前从未遇到过这样的福利,我会好好享受这轻松的一天。”

半决赛将在当地时间28日开始举行,实行33局17胜制。

当天其他两场四分之一决赛中,塞尔比10:6领先威尔逊,傅家俊7:1领先霍金斯。

半决赛首回合 曼城主场0:0惊险平皇马

据新华社伦敦4月26日电 坐镇主场的曼城队26日在欧洲足球冠军联赛半决赛首回合0:0惊险战平皇家马德里队,门将哈特在下半场两次做出关键扑救力保主场不失球。

本场比赛皇马的王牌克·罗纳尔多因伤未能出场,膝部有伤的本泽马在踢了半场后被换下,而比赛中曼城的进攻利器席尔瓦也受伤离场。

上半场曼城控制住了比赛的节奏,费尔南迪尼奥在中场表现不错,但两队大多数时间踢得较为沉闷,以至于席尔瓦的受伤离场成为一大焦点。

皇马的何塞在上半场曾接卡瓦哈尔右路传中头球顶中了球门横梁,这是双方上半场最有威胁的一次射门。

下半场曼城有过两次有威胁射门,但阿圭罗的左脚射门高出了横梁,而伤停补时阶段德布劳内的一次任意球攻门又被纳瓦斯用指尖击出横梁。而皇马的机会更好,卡塞米罗的一次大力头球十分有威胁,但被哈特用脚封出,而佩佩在第82



4月26日,皇马队球员拉莫斯(上)与曼城队球员阿圭罗在比赛中拼抢。

新华社/路透

分钟时利用角球机会,在禁区中路近距离的一次单刀球射门却又被哈特神勇地用身体挡出。



德罗赞34分猛龙胜步行者 先冷后热老鹰胜凯尔特人

据新华社华盛顿4月26日电 NBA季后赛26日进行了两场比赛,多伦多猛龙队在印第安纳步行者队的比赛中凭借着德罗赞的神勇以102:99惊险逆转对手,总比分上以3:2领先;而亚特兰大老鹰队则先抑后扬,在第二节突然大幅提升命中率的情况下以110:83大胜波士顿凯尔特人队,大比分上同样以3:2领先对手。

在猛龙队与步行者队的比赛中,前几场一直状态不佳的德罗赞找回了自我,他砍下其个人在季后赛中最高的一场比赛的34分,而猛龙队也在一直落后的情况下,在第四节完成了惊人的逆转。

在老鹰队大胜凯尔特人队的比赛中,老鹰队上演了令人惊讶的投篮命中率大逆转。在最初的34次出手中,老鹰队仅投中6次。然而此后的剧情突然逆转,老鹰队的手感突然大幅提升,队员们接连投中11球,



4月26日,猛龙队球员诺曼·鲍威尔在比赛中扣篮。

新华社发

打出了一波28:8的高潮,将此前两位数比分的落后变为领先对手,半场结束时老鹰队以47:39领先。



缘/启/恒/大 全城/热/恋

鹰城 万人相亲大会

暨第二届婚庆文化艺术博览会

快来报名!

时间:5月13-15日
地点:鹰城广场

报名电话:0375-7019022、7036176、13592179403

主办单位:平顶山市总工会、共青团平顶山市委、平顶山市妇女联合会、平顶山市民政局、平顶山市残疾人联合会、
平顶山日报传媒集团 冠名单位:平顶山恒大名都 协办单位:河南路店老酒股份有限公司、美味思婚礼主题酒店



红店 好事来
除店大红店 交林路店老酒 恩爱天长地久